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Ανακοίνωση Αποφάσεων της Έκτακτης Γενικής 
Συνέλευσης της 23ης Νοεμβρίου 2017 

Η Εταιρεία S.N.P. Southeast Network Public Limited, 
ανακοινώνει ότι η Έκτακτη Γενική Συνέλευση, η οποία 
συνεκλήθει σήμερα Πέμπτη 23 Νοεμβρίου 2017 και ώρα 
17:00 μ.μ., στο εγγεγραμμένο γραφείο της εταιρείας στη 
Λεμεσό, στην οδό Ανεξαρτησίας 79, 2ος όροφος, γραφείο 
203, στην οποία παρέστησαν μέτοχοι που εκπροσωπούσαν 
το 90,09% του μετοχικού κεφαλαίου και των αντίστοιχων 
συνολικών ψήφων και με την παρακάτω agenda : 
Θέμα 1ο. Πρόταση διενέργειας Αύξησης Μετοχικού 
Κεφαλαίου με μετρητά, και 
Θέμα 2ο. Διάφορα θέματα και ανακοινώσεις επί της 
περαιτέρω στρατηγικής της Εταιρίας, 
έλαβε τις παρακάτω αποφάσεις :  
Α. Επί της πρότασης διενέργειας αύξησης μετοχικού 
κεφαλαίου : 
Εγκρίθηκε, με την ψήφο του συνόλου των υφιστάμενων 
μετόχων, η διενέργεια Αύξησης, τόσο του Εγκεκριμένου όσο 
και του Εκδομένου Μετοχικού Κεφαλαίου κατά εκατόν 
πενήντα χιλιάδες ευρώ (€150.000,00), με παραίτηση του 
δικαιώματος προτίμησης των παλαιών μετόχων και την 
έκδοση δεκαπέντε εκατομμυρίων, νέων μετοχών 
(15.000.000), επίσης ονομαστικής αξίας ενός σεντ (€0,01) 
του ευρώ εκάστη, την οποία και θα καλύψει με μετρητά 
ένας από τους βασικούς μετόχους, η εταιρία Sherito 
Holdings Ltd . 
Έτσι, τόσο το εγκεκριμένο όσο και το εκδομένο μετοχικό 
κεφάλαιο, μετά την ολοκλήρωση της παρούσας αύξησης, θα 
ανέρχονται πλέον στο ποσό των τριακοσίων ενενήντα οκτώ 
χιλιάδων ευρώ (€398.000,00) και θα διαιρούνται σε τριάντα 
εννέα εκατομμύρια, οκτακόσιες χιλιάδες (39.800.000) 
ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας ενός σεντ (€0,01) 
του ευρώ εκάστη. 
Β. Επί των διαφόρων θεμάτων και ανακοινώσεων επί 
της περαιτέρω στρατηγικής της Εταιρίας,  
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1. Σε σχέση με το παραπάνω θέμα, αποφασίσθηκε, επίσης με 
την ψήφο του συνόλου των υφιστάμενων μετόχων, όπως η 
Διοίκηση της Εταιρίας, συνεχίσει να παρακολουθεί στενά τις 
εξελίξεις της αδειοδότησης τηλεοπτικών σταθμών, 
ειδικότερα στην περιοχή άμεσου ενδιαφέροντος, η οποία 
στην παρούσα περίοδο ορίζεται στο χώρο της 
Νοτιοανατολικής Ευρώπης, προκειμένου, εφόσον 
εξυπηρετεί τα συμφέροντα και τους σκοπούς της, να 
συμμετέχει στις αντίστοιχες διαδικασίες. 
2. Ο Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης ενημερώνει τους 
μετόχους, ότι το μέλος του Δ.Σ. κ. Γεώργιος Παλάζης, με 
ηλεκτρονικό του μήνυμα, απέστειλε την παραίτησή του από 
μέλος του σώματος για προσωπικούς λόγους. Συνέχεια 
αυτού, προτάθηκε από τον Πρόεδρο της Συνέλευσης η 
υποψηφιότητα του κ. Φυλακτή Ρούμπα, (ΑΔΤ584424, 
Επιχειρηματίας, Διεύθυνση: Παρασίου 2, 4106 Αγ. 
Αθανάσιος, Λεμεσός), προς αντικατάσταση του 
αποχωρήσαντα κ. Παλάζη, η οποία έγινε δεκτή με την ψήφο 
του συνόλου των υφιστάμενων μετόχων. 

 
Λεμεσός, 23 Νοεμβρίου 2017 

Για την  S.N.P. Southeast Network Public Limited 
Ηλίας Κονναρής 

Δικηγόρος 
Διευθυντής & Γραμματέας 

 


